
 

 

 

 

 

𝐴𝐵𝐶𝐼𝐷𝐵𝐶

𝐷𝐵𝐼𝐶𝐼𝐸𝐷𝐶𝐼𝐵𝐼𝐹

𝐴𝐸𝐹𝐵𝐶

يتحقق   نقطة في المس توى، بحيث 2021مجموعة تحتوي على   𝑃تسمى نقطة أ صله. لتكن   𝑂هناك مس توى يوجد فيه نقطة معينة  

 :الشرطين التاليين معا

(i)  لا يوجد ثلاث نقاط في𝑃  على اس تقامة واحدة،   

 (ii  لا توجد نقطتان في )𝑃  .تقع على مس تقيم يمر بنقطة ال صل 

ذا كانت  سمينأ نه   𝑃يقال للمثلث الذي رؤوسه في     لعدد المثلثات السمينة. تقع بالفعل داخل المثلث. أ وجد القيمة العظمى   𝑂ا 

 الذي يجعل المعادل  𝑎صحيح غير سالب   عدد هل يوجد  
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,𝑚)لها أ كثر من مليون حل مختلف  𝑛)    حيث𝑚, 𝑛    عددان صحيحان موجبان؟ 

لى الجزء الصحيح )أ و أ رضية( العدد الحقيقي   ⌊𝑥⌋الرمز    .   𝑥يشير ا 

⌊2√⌋وهكذا   = 1, ⌊𝜋⌋ = ⌊22/7⌋ = 3, ⌊42⌋ = 42 , ⌊0⌋ = 0  . 
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